Oiparo Kaykoupd 2013 Emwitredo: 3
(yia padnréc Tng A" ko B 1aéng Nupvaoiou)

Epwthoeic 3 movIwy:

1) To peydAo Tpiywvo NG eikdvag eival 106TTAeupo pe eupadov 9. O
guBeiec cival TTAPAAANAEG TTPOG TIG TTAEUPEG TOU TPIYWVOU Kal TIG XWwpifouv
ot Tpia ioa pépn. MNoéoo cival To UPAdOV TNG KOKKIVNG TTEPIOXNG;

A) 1 B) 4 rNs A)6 E)7

s 1S ] 3333 4444
2) O Aibga ] 0o ) : =11. M6 : ;
) 16avTog BPAKE LE TO KOUTTIOUTEPAKI TOU OTI 101 600 KAVEI 101 + T

A)S B)9 r) 11 A) 55 E) 99

3) Ztov mrivaka gival ypaupévol 6Aol o TETpayri@iol apiBuoi TTou £xouv Ta idla yneia pe Tov 2013.
Moia gival N SIaQopd Tou HIKPATEPOU ATTO TOV HEYOAUTEPO APIBUG OTOV TTIVAKA;

A) 1980 B) 1989 r) 2187 A) 3087
E) kavéva atré Ta TTponyoUuHeva

4) Eival yvwaTo 6T To Bapog Tou aAaTiol TTpog To Bdpog Tou kaBapol vepol péoa ato Balacoivo
vepd £xouv Adyo 7:193. Méoo Cuyilel To akdm o 1000 kIAG BaAaooivo vepod,

A) 35 kA B) 186 xiAd ") 193 kika
A) 200 kiIAG E) 350 kiAa

5) 'Eva Tipiopa éxel cuvolikd 32 £5peg. Mooeg akpég £xel To TIpiopa auTto; (ZT0 oXrua

@aivetal éva TIpiopa TTou Bev gival auTd TNG EPWTNONG).

A) 30 B) 32 ) 60 A) 62 E) 90

6) H Antw éxel éva 4 x4 TeTpaywviopévo xopTi. ©éAer pe Eva Walidl va

KOWEI TO XAPTi KATOPAKOG TWV YPAUHWY yia va @Tidgel avriypaga Twv dU0

KiTpIvwy axnudtwy Trou gikovifovtal. Moiog gival o peyaAlTEPog apiBudg

TETOIWY OXNMATWY TTOU PTTOPET va QTIAEEL;

A) 1 B) 2 ra A) 4 E) 5 | |




7) O HoaioTog OKEPTNKE OAOUG TOUG Siwn@Ioug apIBpoUg TTOU TO YIVOHEVO TwV Wn@iwv Toug eival
24. Mboo eival To GBpoIoUa Twv YNn@iwv TOU TIIO HIKpOU aTré TOUug apiBpoUg TTou OKEPTNKE O

‘HepaioTog;

A) 6 B) 8 ro A) 10 E) 11

8) 'Eva oupTtapl TEPIEXEl 2 KOKKIVEQ kGAtoeg, 3 ptTAg, 10
GoTIpES, 4 TPAoIVEG Kai 3 YaUPES. Molog cival o PIKPOTEPOS
apiBuég ommd KAATOEG TTOU TIPETTEN VA BydAoupe atd TO
oupTdp! yia va EipaoTe amoAuTa BERaION om Ba BydAouue

TouhdxioTov U0 KAATOEG WE TO idI10 Xpwua;

A)2 B) 12 r)10 A)5 E)6

9) H A8nvd avdBer éva kepi KGBE 10 Aetrid. KdBe kepi pével avappévo yia 40 AETTTA KO (74

apéowe PETA oPrivel atmd povo Tou. Mooa Kepid Ba eival avappéva 55 AeTTd atmo Tn aTIyHn

Trou n ABnVd Ba avdyer TO TIPWTO KEP;

A) 2 B) 3 r) 4 A)5 E)6

10) O xdptng deixvel Ta 25 OIKOBOMIKG TETPAYWVaA EVOG XwpIoU. 21O Xwp1o

uTTGpyYoUV BUo TrdpKa SlaoTdoewy 1x 1 Kal 1x 2 (gival oI TIPACIVEG TTEPIOXEG).

O Arjuog BéAel va @TidEe! pia TTaIdIKA xapd diactdoewy 1x 3, Tou Ba KOAUTTTEI

Tpic OIKOBOUIKG TETPAYWVA. 2E€ mooec Béoeig pTopel va TOTIoBETATEN TNV

TTaISIKA Xapd av Sev TTPETTEN va EXE KOIVé onueio, oUTE OTIG YWVIEG, HE KdTrolo

ammd Ta TAPKA;

A) 4 B)S5 rNe A)7 E)8

EpwTnoeig 4 TOVIWY:

11) H Artahdvin kai n Niopn Bpiokovrai o€ 500 QTTEVAVTI ONHEIa pIag AtaAdavTn
KUKAIKAC Aigvng. ZeKivouv Tautoxpova va Tpéxouv yupw amd Tn Aipvn

akoAoUBWVTAC TN @opd Twv OJEIKTWY TOU poAoyiou. H Taxutnta Tng
Am.\dvmc: gival Ta % ¢ Taxutnrag g Ni6png. Mocoug TTANPEIG YUPOUG

Ba éxel kavel n NIGBN 6Tav TNV PTACE! YIA TTPWTN gopd n ATaAavTn;

A) 4 B) 8 ro A) 2 E) 72




12) Ze éva TETPAYWVIOUEVO XapTi Ta TETPAYWVAKIA £XOUV TTAEUpPA A

ufAkoug 1 cm. Moéoo cival To epBaddv Tou YwP TeETpaTTAEUpou ABIA;

A) 24 cm?® B) 21 cm® r 19 cm?

A) 22 cm?® E) 26 cm’

13) nMMoéool apiBuoi amd 10 1 PéEXPl TO 2013% eivar TéAeia TeTpdywva; (TéAsia TETPAYWVA
ovopddovTal o apiBuoi 1=12 , 4=22 9=37 16 = 4° kai AoITTd).

A) 4016 B) 2013% 1) 2013*  A)2013*  E)2013°

14) O AAkng diGAeEe Tpeig atd Toug apiBuous 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Metd TToAATTAQCIOOE TOUG
TPeIC apiBuoUc TTou didAege. Molog amd Toug TTapPaKdTw apIBPoUG ATTOKAEIETal va gival TO YIVOUEVO

TToU BPAKE;

A) 27 B) 35 r 39 A) 64 E) 288

15) Tpeic puoikoi aplBuoi X, y, z IkavoTroloUv TIG 106TNTEG Xy =14, y-z=10 ka1 z-Xx=35. Mg

TT600 I0oUTAI TO X+ Y +Z;

A) 10 B) 12 r)14 A) 16 E) 18

16) Z10 OXAMaA Ol ywvieg gival a = 55° , B = 40° kai y = 35°.
Méoeg poipeg gival n ywvia d;

A)100° B)105° T)120° A)125° E)130° a £

17) H eixéva de€ia deixvel Pia agpo@uTtoypagia evog OIKODOUIKOU

TeTpaywvou. Ti Ba dolue av KOITGEOUPE TO OIKOBOUIKO TETPAYWVO

aTré TNV Bopiviy Tou TTAEUPQ;

A B) r A)




18) Molo aTd Ta TOPAKATW OXIHATA OEV gival TO QVATITUYHa TNG ETNIQAVEING KUBOU;

A) B) ) A) E)

L I\I/ I JI/I
N /

19) O AI6QaVTOG Eypaye OTOV TTVAKA TOV TTIO HIKp6 apiBud TTou To dBpoIcHa TWV Ynoiwv Tou Ei-

vai 107. MNolo &ivai To TTPWTO (ApIGTEPOTEPO) YNPIo TOU apiBpoU TToU EYPAYE;

A)1 B) 2 s A)7 E)8

20) "Exoupe éva 0§uywVIO Kal Eva appAuyvio Tpiywvo. Oi TEoOEPIS aTro TIC £€1 ywvieg Toug gival

130°, 80°, 55° kai 10° . M6OEG HOIPES Eival N MIKPOTEPN Ywvia TOU OEUYWVIOU TPIYWVOU;

A) 15° B) 25° r 30° A) 40° E) 45°

EpwTtioeig 5 TTOVIWV:

A
21) H mepipeTpog Twv Tpiyvwy AZE, BAZ, ATE ka1 AEZ givai 12,
23, 24 ka1 18, avrioToixa. Méon givai n TrepipeTpog Tou AB; 7 E
A) 38 B) 41 43 A) 47 E) 49 23 24
B A F

22) ZAuepa o HpakArg Kal n PnTépa Tou gxouv Ta yevEBAIG TOUG. TO YIVOHEVO TWwV NAIKILV TOUG

eival 705. Moéoo gival To ABpoIopa TwV NAIKIWY TOUG;

A) 146 B) 65 ) 62 A) 55 E) kavéva aTré Ta TTPONYOUHEVa

23) O Apng, n Bdow, o MNwpyog, N ARunTPa Kai N EAévn yevvriBnkav (6x1 kat” avdaykn He auti ™
ogIpd) oTig 20/2/2001, 12/3/2000, 20/3/2001, 12/4/2000 ko 23/4/2002. Mvwpioupe 6T

« O Apng kai n EAévn yevviBnkav Tov idio pAva.

« H Bdow kai o Mwpyog yevvriBnkav Tov idio uriva.

« O Apng kai o MNwpyog yevvrBnkav 1o idio £10G.

» H Afuntpa kai n EAévn yevvrBnkav 1o idio £10G.

Moio atré Ta Taidid gival To 1Mo PeydAo o€ nAIKia;

A) o Apng B)nBdow T)) oTlwpyog A)n Afuntpa  E) n EAévn




